Районная олимпиада по информатике для 5-6 классов 2014 год
Задача 1. «Цифры числа»
Дано трехзначное натуральное число N. Определить, де​лится ли это число на все свои цифры. Ответ выводить словами YES или NO.

Пример

	Входные данные
	Выходные данные

	248
	YES


	150
	NO


Задача 2. «Специалист электронного офиса-2014»
К финалу конкурса лучшего по профессии «Специалист электронного офиса-2014» были допу​щены трое: Иванов, Петров и Сидоров. Соревнования проходили в три тура. Иванов в первом туре набрал ml баллов, во втором - n1, а в третьем - р1. Петров - соответственно m2, n2, р2. Сидоров – m3, n3, р3 бал​лов. Составьте программу, определяющую: сколько баллов набрал победитель и фамилию победителя.

Формат входных данных

В первой строке – m1, n1, p1 - баллы, набранные Ивановым в 1-м, 2-м и 3-м турах соответственно.
Во второй строке – m2, n2, p2 - баллы, набранные Петровым. 

В третьей строке – m3, n3, p3 - баллы, набранные Сидоровым. 

Все баллы  – целые, не отрицательные числа, не более 1000.

Формат выходных данных

В первой строке выводятся баллы победителя, в следующих строках выводятся фамилии победителей. Если программа написана на Borland Pascal, то фамилии победителей выводить английскими буквами: Ivanov, Petrov, Sidorov.
Пример

	ввод
	вывод
	Вывод на Borland Pascal

	8  9  10
7  11  10
5  6  7
	28 
Петров
	28
Petrov

	5 3 2
4 5 1
5 2 1
	10 
Иванов
Петров
	10
Ivanov
Petrov


Задача 3. «Спонсорская помощь»

Сотрудники компьютерной фирмы ГуглБел часто оказывают спонсорскую помощь при проведении олимпиад по информатике среди школьников. В марте месяце коллектив фирмы ГуглБел решил перечислить премии всех своих сотрудников, кроме сотрудника с самой маленькой премией, на призы победителям олимпиады по информатике.  Помогите посчитать бухгалтеру фирмы сумму, перечисляемую  для призов.

Формат входных данных

В первой строке вводится количество сотрудников фирмы - целое число N (1(N(1000). 

В следующей строке через пробел вводятся премии сотрудников - N натуральных чисел, не превосходящих 10000.

Формат выходных данных

Вывести сумму денег без учета самой маленькой премии.

Пример

	ввод
	вывод

	5
100  150  50  50  120
	420


Задача 4. «Семь гномов»
Белоснежка едет в гости к Золушке. Для своей безопасности она берет в дорогу двух самых высоких гномов. Помогите Белоснежке, определить рост двух самых высоких из семи гномов.

Формат входных данных

В строке через пробел вводятся 7 целых положительных чисел. Все числа больше нуля и меньше 10000.

Формат выходных данных

В строке через пробел выводятся два самых больших числа. Порядок вывода чисел не важен.

Примеры 

	Входные данные 
	Выходные данные 

	150  160  145  166  155  130 125
	166  160

	150  150  150  150  150  150  150
	150  150


Задача 5. «Макулатура»

В вашей школе идет сбор макулатуры. Учащиеся школы в первый день принесли X кг макулатуры. Каждый следующий день ученики приносят на D кг больше, чем в предыдущий день. Кабинет, выделенный под прием макулатуры, сможет вместить ровно Z кг. На какой день закончится прием макулатуры в школе по причине заполнения выделенного кабинета?

Формат входных данных

В первой строке вводится три целых числа: X, D, Z (1(X, D, Z(1000). 

Формат выходных данных

Вывести номер дня окончания сбора макулатуры.

Пример

	ввод
	вывод
	пояснение

	2  1  10
	4
	В первый день принесли 2 кг.
Во второй день принесли 3 кг. В сумме уже 5 кг.
В третий день принесли 4 кг.  В сумме уже 9 кг.
В четвертый день принесли 5 кг. В сумме 14 кг. Но вмещается только 10 кг.


Задача 6. «Мороженое»
В кафе «Отдых программиста» продают порции мороженого, состоящие из шариков сливочного мороженого и (или) шариков пломбира. Шарик сливочного мороженного весит s грамм, а шарик пломбира весит p грамм. Можно ли заказать порцию мороженого весом ровно  Z грамм? Если можно, то вывести все возможные варианты количеств шариков сливочного мороженого и количеств шариков пломбира в порции весом Z грамм. Если нельзя составить порцию весом Z грамм, то вывести NO.

Формат входных данных

В строке через пробел вводятся 3 целых положительных числа: s, p, Z. Числа s, p, Z – целые, положительные, не более 1000.

Формат выходных данных

В строке через пробел выводятся количество шариков сливочного мороженного и количество шариков пломбира. Если нельзя составить порцию весом Z грамм, то вывести NO.

Примеры 

	Входные данные 
	Выходные данные 

	10  15  60
	0  4
3  2
6  0

	10  15  32
	NO


Задача 7. «Испытание»

Вы начинающий работник компьютерной фирмы «ГуглБел». Для того чтобы вам засчитали испытательный срок, не проходя его, и приняли на постоянную работу, нужно написать следующую программу:

на числовом промежутке от а до b вывести в порядке возрастания числа, у которых ровно k делителей. Если таких чисел нет, то вывести NO.

Формат входных данных

В строке через пробел вводятся 3 целых положительных числа: a, b, k. 

a<=b. Числа a, b, k – не больше 1000.

Формат выходных данных

В строку через пробел вывести в порядке возрастания числа, у которых ровно k делителей.

Примеры 

	Входные данные 
	Выходные данные 
	Пояснение вывода

	10  20  4
	10  14  15
	Делители 10: 1, 2, 5, 10
Делители 14: 1, 2, 7, 14
Делители 15: 1, 3, 5, 15

	16  20  4
	NO
	


